

**January 11, 2023**

**ADDENDUM 1**

To: All Prospective Offerors  
From: Scott Bachtell, Supervisor of Purchasing  
Reference: Bid 2023-32 Network Switches

**Bid Due Date & Time: February 10, 2023 by 11:00 AM EST**

This addendum is being issued to provide additions, corrections, clarifications, and answers to certain questions raised referencing the original RFP packages and any resultant contracts for the above bid.

**Questions:**

1. Question: The question I wanted to ask is are you amenable to Extreme Networks for the switches or are you primarily looking for Juniper?

**Answer: Please refer to Section I, Number 14. Standard of Quality, “or Equal Clauses,” and Substitutions in the document named “2023-34 Bid Documents”.**

2. Question: Considering that the line items will be delivered to WCPS and the winning vendor will not be installing or configuring the switches/cables, is the insurance noted in the RFP necessary?

**Answer: Yes, the insurance requirements are still needed.**

Sincerely,

*Scott Bachtell*

Scott Bachtell  
Supervisor of Purchasing

cc: Joseph Allen, Executive Director of Technology

**This Addendum is one (1) page.**